



逛花市

春节期间，到处喜气洋洋。穿新衣、拿红包，当然也少不了逛花市。大年初六，我们全家人去了期盼已久的花市。

花市里人山人海，五彩缤纷的花儿香气扑鼻。花市里有许多龙年的盆景：有“龙福字”、有活泼的“小龙旺旺财”……今年不愧是龙年，到处“龙腾虎跃”。

我们来到卖花的地方，花的品种可真多！有姹紫嫣红的蝴蝶兰，有超凡脱俗的水仙，还有金灿灿的盆橘，橘树上，一个个小橘子你挤我碰，压弯了枝头。

妈妈指着一种植物说：“这是猪笼草。”我仔细地看了看，这种植物很奇怪，每一棵上面都长着两三个像小酒瓶一样的“罐子”，妈妈说，别看它样子怪，它可是捉虫高手呢。最后，我们决定买一盆漂亮的海棠花。

不知不觉，临近中午，我们一家人依依不舍地离开了花市。

老城区实验小学四(1)班 赵文博 辅导老师：刘向平

妈妈的手

我的妈妈有一双灵巧的手。

妈妈每天下班回到家里，不到半个小时，就像变魔术一样，用她的双手变出一顿丰盛的大餐，摆在我们面前。

妈妈每天都要做家务，整理房间、擦地板、洗衣服，我家总是干净、漂亮、井井有条。

妈妈还会织毛衣，给我织过好几件漂亮的小毛衣呢。

有一次，我抚摸着妈妈的双手，发现妈妈的手这么粗糙，这都是妈妈为我们这个家操劳的结果。

我心疼妈妈那双手，更感谢妈妈为我付出的一切，我一定要努力地学习，长大后报答我的好妈妈！

市实验小学新区分校二(1)班 吕艺菲 辅导老师：王晓军

红灯停 绿灯行

“红灯停，绿灯行”这句话听起来似乎简单，做起不容易。我们经常在电视上看到有关交通事故的报道，不少事故都是闯红灯造成的。

我也亲身经历过一次，现在回想起来还很后怕。

那是我上小学二年级时发生的事。离我家不远的地方是下园路口，每天人来人往，热闹非凡。一天中午，爸爸妈妈都有事，不能送我上学。我背着小书包，连蹦带跳地向学校跑去，快乐得像一只自由的小鸟。上学一年多，都是爸爸或妈妈接送我，我终于有了自己独立上学的机会，能不高兴吗？

不知不觉，我走到了下园路和中州路交叉口，我不管三七二十一穿路而过。一辆黑色小汽车朝我飞驰而来，我惊呆了，不知所措地站在路中央，一动不动。在这千钧一发之际，一个警察叔叔一个箭步冲上来，把我抱了起来。那辆车也在刺耳的刹车声中停下了，司机很恼怒地瞪了我一眼，嘴里嘟囔嚷嚷的。警察叔叔连忙向他敬礼表示歉意。汽车开走了，我还没有回过神来。警察叔叔弯下腰，笑着对我说：“小朋友，吓坏了吧？以后千万不能再闯红灯了。你看，绿灯亮了，快走吧。”我的心砰砰地跳个不停，我都忘了是怎么走到学校的，一直到上课，我都心神不宁。

警察叔叔的面容我已经记不清了，但他的谆谆告诫却铭记在我的心中。从那以后，我再也不会冒冒失失地过马路了。

春天来了，牡丹花会也要到了，咱们的洛阳会迎来五湖四海的客人。为了我们的安全，也为了他人的幸福，请您“红灯停，绿灯行”。

市教育局直属第一小学六(1)班 申宇琪 辅导老师：王欢欢

寻找春天



阳春三月，虽然已经是春天了，但冬天的寒意还没有退去，人们仍然穿得里三层外三层。春姑娘在哪儿躲着呢？让我们一起去找一找吧。

你看，春姑娘躲在田野里！一片片油菜花黄澄澄的，在春风的吹拂下，金黄的波浪在田间翻滚，还有几只蝴蝶在油菜花里翩翩起舞。那些公路旁不引人注意的榕树也换上了新衣，灰白的树皮泛了青，一簇簇嫩绿的芽儿从树梢钻出来，让人心旷神怡！

你瞧，春姑娘躲在河边！她为小河披上了一件湖蓝色的外衣。河边星星点点的野花有金黄的、粉红的、雪白的、淡红的、深紫的……漂亮极了。河边的垂柳披着美丽的长发和春风一起玩着、唱着、跳着、笑着……千姿百态，热闹非凡。

你听，春姑娘躲在房顶上！一只只小鸟唧唧喳喳地叫着：“春天来了！春天来了！”我抬头一看，原来它们在垒窝。

春天就在我们的心里！一年之计在于春，让我们在新的一年里，播下希望的种子，让希望茁壮成长、枝繁叶茂、开花结果！

市双语实验学校五(1)班 霍一宁 辅导老师：宁莉芳

